

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування  
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування у  
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і  
природокористування України»

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування, представлена ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» регламентує, цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів за даною спеціальністю. Структурно-змістове навантаження даної програми видається логічним та виваженим.

Для успішної підготовки фахівців з бухгалтерського обліку, розроблена програма спрямована на засвоєння таких професійних компетентностей: здатність організовувати обліковий процес; здатність формувати фінансову звітність за національними стандартами бухгалтерського обліку, оприлюднювати і використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень; застосування основних положень податкового законодавства та володіння практичними навичками щодо методики розрахунків податків, складання відповідної податкової звітності; здатність до аналізу та оцінювання фінансово-господарської діяльності підприємств різних форм власності; здатність формулювати завдання, розробляти методики, впроваджувати сучасні методи фінансового, управлінського обліку і оподаткування у відповідності до виробничих цілей підприємства.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми відноситься те, що в ній передбачені освітні компоненти, які розширюють можливості випускників для подальшого їх працевлаштування. Це можливо завдяки вивченню дисциплін, що відображають облік у підприємствах бюджетної сфери.

Підсумовуюче викладене, слід зазначити, що освітньо-професійна програма Облік і оподаткування включає всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за спеціальністю 071 Облік і оподаткування і відповідає запитам практичного використання набутих знань в підприємствах і організаціях різних організаційно-правових форм.

Начальник Ніжинського управління  
Державної казначейської служби  
України Чернігівської області



Алла ЯЦИНА

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»  
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у

ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і  
природокористування України»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі та проблеми у сфері обліку та оподаткування.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» розроблена із залученням потенційних роботодавців у сфері обліку, аналізу, контролю, оподаткування, а також представників студентства, що свідчить як про врахування сучасних вимог ринку праці до фахівців з обліку та оподаткування, так і позиції студентства щодо освітньої траєкторії навчання.

Судячи з профілю освітньо-професійної програми, її мета полягає у формуванні та розвитку загальних і професійних компетентностей з обліку, контролю та аналізу, веденню обліково-аналітичної інформації в умовах цифровізації, здобутті студентами глибоких знань, вмінь та навичок обліково-аналітичної, контрольної-ревізійної роботи у сфері підприємницької діяльності й державному секторі, що дозволяє їм бути конкурентоспроможними на ринку праці.

На нашу думку така мета відображає основні потреби роботодавців для працевлаштування у сфері обліку та оподаткування, а можливість поглиблення підготовки з акцентом на використання інформаційних технологій дозволить підвищити затребуваність випускників даної програми на ринку праці.

Набір компетентностей, якими повинні володіти випускники програми є достатнім для того, щоб вони могли обійняти посади, пов'язані з веденням обліку, здійсненням аналізу та контролю на підприємствах, у фінансових установах, в установах та організаціях різних форм власності.

Відмітимо, що освітньо-професійна програма містить окремі дисципліни, які характеризуються особливою актуальністю у теперішніх реаліях економіки та віддзеркалюють тенденції цифровізації.

Усе вище викладене дає змогу стверджувати, що представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» для освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» враховує особливості та вимоги сучасної економіки, дає змогу забезпечити високий рівень підготовки фахівців з обліку і оподаткування, придатних до працевлаштування, а тому рекомендується для реалізації в ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України».

Провідний економіст  
КНП «Ніжинський міський  
ЦПМСД» НМР ЧО



*В. Кривець*

Валентина КРИВЕЦЬ